

Příloha č. 6 k usnesení Rady HMP č. 609 ze dne 11. 4. 2023

Program podpory aktivit národnostních menšin na území hl. m. Prahy pro rok 2023

Opatření II. - Publikační činnost, audio/video nahrávky související se vztahem národnostních menšin k hl. m. Praze

Projekty s dotací do 200.000,- Kč

Číslo projektu	Národnostní menšina	Žadatel	IČO	Název projektu/anotace	Celkové náklady v Kč	Požadovaná dotace v Kč	Dotace HMP	Poznámka
2001	Romové	ČHAVORIKANO LUMA - kroužek her a nápadů, z.s.	65602773	CD Zpět ke kořenům (gypsy folklor) - Cílem je znovuoživení tradičního romského folkloru prostřednictvím publikace CD „Zpět ke kořenům“. Spolek sesbíral tradiční lidové romské písně, které se během posledních dekád interprety proměnily v „popmusic“ a ztratily tak to, co z nich romskou hudbu dělalo: typické rytmy, harmonie, melodie i nástrojové obsazení. Cílovou skupinou je minorita i majorita, především mladí lidé. Náklady na pronájem prostor, technické zajištění, grafickou úpravu a tisk, personální zajištění - odměny, koordinaci projektu, vytvoření aranží, účetní práci, poplatky OSA.	207 000	165 600	70 000 Kč	
2002	Romové	European People z.s.	26580551	Romská rozhlasová hra „O čendeš“ - Záměrem a cílem projektu je vytvoření rozhlasové hry žijící romské autorky Ivety Kokyové, která v současné době působí v Praze. Dílo autorky (povídka) je v současné době pouze v knižní podobě. Vznikem nové formy jejího díla (rozhlasová hra), bude vytvořena možnost většího dopadu prezentace a uchování díla v romském jazyce. Výstupem projektu je vytvoření a publikace audio rozhlasové hry - podcastu. Cílovou skupinou je romská menšina a majorita. Náklady na personální zajištění, technické zajištění, propagaci, překlad z češtiny do romského jazyka, a jiné.	203 000	162 000	50 000 Kč	
2003	Romové	Performatita, z. s.	05100313	Rom-án (pracovní název) - Cílem projektu je šířit informace o životě Romů (romských muzikantů) v Praze po skončení 2. světové války až po současnost; přiblížit prostřednictvím skutečných příběhů mentalitu, nedávnou historii a další specifika dané národnostní menšiny směrem k majoritě, posílit autonomii pražských Romů. Výstupem je tvorba a publikace e-knihy a série audionahrávek vybraných kapitol z této e-knihy. Cílovou skupinou je minorita (Romové), majorita (široká veřejnost), zejména z Prahy. Náklady na personální zajištění - honoráře, pronájem prostor, grafickou úpravu a tisk, technické zajištění, propagaci.	312 500	250 000	0 Kč	Projekt nepodpořen v souladu s hodnocením hodnotitele. Nezpůsobilý žadatel. Nejedná se o organizaci zaměřenou na národnostně menšinovou problematiku.
2004	Romové	ROMANO DŽANIBEN, z.s.	62941305	Časopis Romano džaniben 2023 - Projekt vychází z hlavního zaměření pražského spolku Romano džaniben: za pomoci informací zvyšovat povědomí o Romech, které nebude zatížené stereotypy, a napomáhat tak k posilování otevřené tolerantní společnosti schopné vzájemné komunikace: podpořit dokumentaci a rozvoj romského jazyka a kultury, podpořit dialog a vzájemnou toleranci mezi romskou minoritou a majoritní společností, podpořit odbornou diskusi o různých aspektech kultury a historie Romů, posílit sebevědomí především romské mládeže a nabídnout jí vlastní pozitivní vzory. Cílovou skupinou jsou Romové i Neromové různých věkových skupin, vzdělání, zaměření. Obsahem projektu je produkce časopisu Romano džaniben. Náklady na kancelářské potřeby, personální zajištění, poštovné, telekomunikační služby, internet, grafickou úpravu a tisk, distribuci, účetnictví, překlady.	847 986	200 000	150 000 Kč	

Program podpory aktivit národnostních menšin na území hl. m. Prahy pro rok 2023

Opatření II. - Publikační činnost, audio/video nahrávky související se vztahem národnostních menšin k hl. m. Praze

Projekty s dotací do 200.000,- Kč

Číslo projektu	Národnostní menšina	Žadatel	IČO	Název projektu/anotace	Celkové náklady v Kč	Požadovaná dotace v Kč	Dotace HMP	Poznámka
2005	Slováci	BONA FIDE z.s.	26524741	POST MORTEM - Jedná se o tištěnou publikaci Fedora Gála a Mira Švolíka "Post mortem". Fedor Gál, jako svědek a přeživší nejhrošších tragédií dvacátého století a žijící v národnostní Praze jako příslušník minority. Kniha bude inspirací hlavně pro ty, co důležité téma smrti a umírání vytěsnit nechtějí, ale zároveň hledají způsob, jak o něm přemýšlet a jak o něm se svými dětmi mluvit i v podtextu národnostním. Cílovou skupinou budou od mladých studentů středních a VŠ, přes aktivní generaci i seniory. S tématem smrti se setkáváme v každém životním období. Náklady na poštovné, telekomunikační služby (náklady na mobilní telefon jasně identifikovatelné, účetně evidované, ověřitelné a podložené originálními dokumenty), internet, grafickou práci, autorské honoráře, redakční práci.	232 000	77 000	0 Kč	Projekt nepodpořen v souladu s hodnocením hodnotitele - nenaplníuje cíle programu, nejedná se o národnostně menšinový projekt.
2006	Slováci	European People z.s.	26580551	Žijeme tady - My tu žijeme - Hlavním cílem projektu je rozšířit stávající on-line vysílání pořadu (nahrávky, relace) „Žijeme tady – My tu žijeme“ z jednoho na každý pracovní den v časové délce 60 min (včetně hudby a mluveného slova). Pořad poskytuje informace majoritě o tom, že na území hlavního města Prahy žije slovenská menšina. Dále prezentuje její kulturu a vzory majoritě. Cílovou skupinou je slovenská menšina a majoritní společnost. Náklady na personální zajištění - smlouvy o dílo, pronájem prostor, technické zajištění, služby související přímo s realizací projektu, a jiné.	371 250	249 000	30 000 Kč	
2007	Ukrajinci	Performalita, z. s.	05100313	Milánosz - zachování tradiční ukrajinské hudby v Praze - Cílem projektu je uchování ukrajinské lidové hudby v Praze. Výstupem projektu je audio nahrávka uvedené hudby. Cílovou skupinou je majoritní společnost a ukrajinská minorita - především dospělí, příp. studenti. Náklady na personální zajištění - honoráře, pronájem prostor, technické zajištění, grafickou úpravu a tisk, propagaci.	260 500	203 500	0 Kč	Projekt nepodpořen v souladu s hodnocením hodnotitele. Nezpůsobilý žadatel. Nejedná se o organizaci zaměřenou na národnostně menšinovou problematiku.
2008	Ostatní	Spolek Zaedno	26606071	Kamarádi, časopis pro děti z národnostních menšin (XII. ročník) - Cílem projektu je předat dětem a mládeži znalosti o jejich jazyku, národní kultuře a tradicích a zachovat rozmanitost národnostních kultur a jazyků v ČR. Informovat je formou článků, rozhovorů a pozvánek o společenském dění národnostních menšin, které je zaměřeno na dětské publikum. Dalším cílem je rodičům, pedagogům, knihovníkům, pracovníkům volnočasových klubů, ale i celé české společnosti poskytnout průvodce a pomocníka při multikulturní výchově. Tímto příspěvek k udržování lidských práv, k potírání rasové a národnostní nesnášenlivosti a rasismu. Výstupem projektu je dětský tištěný časopis Kamarádi, který je zaměřen na jazyky národnostních menšin a multikulturní výchovu. Cílovou skupinou jsou děti, mládež z národnostních menšin, rodiny s dětmi školního, předškolního věku z národnostních menšin a široká veřejnost, děti a mládež. Náklady na kancelářské potřeby, grafickou úpravu a tisk, propagaci, výtvarné potřeby, poštovné, telekomunikační služby (náklady na mobilní telefon jasně identifikovatelné, ověřitelné a podložené originálními doklady), internet, personální zajištění - DPP, DPČ, přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy, účetnictví.	1 222 932	120 000	120 000 Kč	
Celkem					3 657 168	1 427 100	420 000 Kč	